消防战士奋力扑救

高架桥上 出租车自燃成空壳

事发省城金寨路高架,火苗蹿起3米多高道路被阻近1小时,乘客无奈徒步下高架



部分乘客徒步下高架

现场:出租车高架桥上突然起火

得知金寨路高架桥上出租车自燃的消息后,记者火速赶往现场,只见消防官兵正用高压水枪对一辆失火的轿车进行扑救,火苗蹿起3米多高,被烧红的轿车遇到水后散发出大量的白烟直冲云霄,事发地几十米方圆内几乎看不见东西。被烧着的轿车已经面目全非。整个车身被烧成了一具废铁。交警也已将由南往北行驶的车辆拦截在10多米外。

目击者李女士告诉记者,昨日中午11点左右,她乘坐出租车准备从安徽饭店到南七办事,车子刚上桥不一会,出租车司机便大叫了起来,"前边怎么那么多烟,是不是出车祸了?"话音刚落,李女士抬头看到距离自己十几米远对面的道路上,一辆绿色的奇瑞牌出租车发动机处正冒着滚滚浓烟,火舌"嗖嗖"的从引擎盖内往外蹄。"当时,我看到一

名年轻女孩从出租车内跑了出来,司机着急 地在一旁不停的拨打着手机。"李女士说道。

讲述:大修不到1周就发生自燃

在事故现场,记者见到了出租车司机张师傅,看着车子被烧成了废铁,他心疼不已,但又非常懊恼。"车子20号刚刚大修完,就连前面两个轮胎都是换了新的,怎么就突然着火了呢?"张师傅说道,这辆出租车开了才4年,他和别人轮流开车。

据张师傅介绍,中午,他在南七接到一名20来岁的女乘客,当车子即将要下高架桥时,突然闻到车厢内有一股烧糊的味儿,紧接着,看到引擎盖内不停地往外冒白烟。"发现情况不对后,我立即将车子停靠在路边。我先让乘客下车,随后急忙将车内的一些证件拿出也跑出车外。"张师傅说道,当他刚跑出车子不到3分钟,火苗就从车内蹿了出来,慢慢的火越烧越大……

昨日中午11时许,省城金寨路高架桥上由南往北方向百脑汇处,一辆正常行驶的出租车发生自燃。消防官兵扑救近1小时才将大火控制住,因事故导致高架桥由南往北方向被堵约1小时,很多乘坐公交车的乘客迫不得已下车徒步下桥。

见到前方有车辆失火,一些行经此处的车辆不得已将车子停了下来。其中,有一辆轿车路过此处,发现有车辆失火,该司机将自己车上的一个灭火器递给张师傅,然后,自己迅速离开了现场。

影响:公交车上的乘客徒步走下桥

由于出租车用的是天然气,储存在后备 箱的天然气罐遇到大火后成为一个很大的安 全隐患。消防官兵在扑救大火时,一直不停 地往后备箱进行打水降温。直至大火全部被 扑灭,消防队员还在为后备箱进行降温。

此时,一些被困在高架桥上的车主,走 出车外耐心等待。在现场,记者注意到,高 架桥上还有两辆公交车被困,一些乘坐公交 车的乘客因等不及,匆匆从车厢内走出,徒 步走下高架桥。

经过近1个小时的扑救,最后,消防队员 利用切割机将出租车后备箱切开,确保燃气 罐安全后,才命令拖车将其拖走。高架桥也 恢复了正常通行。

对于出租车为何会突然发生自燃,目前,消防部门还在进一步调查中。

记者 张崴 张敏/文 黄洋洋/图

他曾对父亲说:到鬼门关要赡养费吧! 前不久却心甘情愿地付清了所有费用

明光市法院"周结案制": 让"官司"不再难打

记者 胡昊 王涛

10月23日,明光人王维军心甘情愿地把高龄父母的赡养费和医疗费一次性付清,而在此之前,他曾经说"到鬼门关去要吧!"为何前后差距如此之大?原来这是法庭调解帮了大忙。明光市人民法院潘村法庭确立了一天结案制和周结案制,从年初开始截至目前,该庭5天内结案的案件数达到80件,速调案件服判息诉率达100%。

法官调解解开父子心结

"法官解开了我的心结,我心服口服。" 说这话的是明光市潘村镇太平村村民王维 军,曾经扬言自己的父亲如果想要赡养费, "到鬼门关去要吧!",可前不久却心甘情愿 地把老父亲的赡养费和医疗费都一分不少 地给付了。

对80高龄的父母,王维军一度不愿赡养,又逢疾病在身,老父无奈之下,到法庭告儿子。法官了解到,父子间只是为了带孙子和家庭分承包地的小事,起了矛盾,父子亲情还在,潘村法庭立即启动快速程序,开庭当天即达成调解。

"法官公平公正,以情动人,依法办事, 我服。"王维军说,他并不是不愿孝敬父母, 只是自己作为大儿子,父母却"偏袒"两个 小儿子,让自己心里有成见,"法官不是简 单一判了之,而是充当了我们父子间沟通 的桥梁",本来可能需要个把月时间的诉讼程序,法院为了方便老人和王维军,提前上门调解,开庭当天即结案,让王维军深受感动。调解结束后,王维军和老父亲言归于好。

"便民司法"开通诉讼快车道

记者在采访中了解到,明光市人民法院 潘村法庭为减轻当事人诉累,着力解决打 官司难、诉讼时间长的问题,确立了一天结 案制和周结案制,有效整合审判资源,对于 特别困难、急需从速从快化解矛盾纠纷的 当事人开通诉讼快车道,积极探索简单民 事案件诉裁机制。

实行"一周结案制",突出一个"快"

字。为做到快审快结,法庭采取了多方面措施。

过去传唤当事人是在案件到手之后,现在打开局域网,就知道在立案庭立的案件有几件是潘村法庭案件,承办人是谁,于是在案件未拿到手的时候,法庭就开始传唤当事人,不少案件在拿到手之前就办结了。

对不能及时结案的案件,法庭及时送达 开庭传票,期间不断与当事人联系,既给当 事人以压力,敦促其尽快举证,又给承办法 官以自我加压,相当一部分案件在开庭前 已调解成功。

案件一旦调解后,承办法官以最快的速度加班加点将法律文书制作出来,第二天 当事人就能拿到调解书。